

# Orientation Program for BAMS 1<sup>st</sup> Year Student Batch 2022-23





# Orientation Program for BAMS 1<sup>st</sup> Year Student Batch 2022-23





व्यतात हा गए ह। 21व तदन का प्रार्थना सभाएं बुधवार को गोविंदपुरा, ललिता नगर और गोहूखे आले पीपुल्स समाचार भोपाल आयोजित किया गया।

इटक, गुजरात क आसपास सुरक्षा एवं उक्रेन और रूस के युद्ध विराम, शांति वार्ता की सफलता में जुटाई गई विद्यार्थियों की आयोजित कार्यक्रमों से ग्रस्त लोगों को सहजता में लगाने का निर्णय लिया गया।

## पीपुल्स समाचार भोपाल

### राधारमण कॉलेज में ओरिएंटेशन प्रोग्राम



भोपाल। राधारमण आयुर्वेद मेडिकल कॉलेज-रिसर्च हॉस्पिटल में बैचलर ऑफ आयुर्वेद मेडिसिन एंड सर्जरी के प्रथम वर्ष के छात्रों का ओरिएंटेशन कार्यक्रम हुआ। आयुर्वेद विशेषज्ञों ने विचार रखे और ऑनलाइन भी शामिल हुए। पूर्व सीसीआईएम सदस्य डॉ. मधुसूदन देशपांडे, आयुर्वेदिक मेडिसिन कॉलेज ग्वालियर के पीजी डिपार्टमेंट अध्यक्ष डॉ. सुरेश चंद्र सक्सेना, वरिष्ठ आयुर्वेदिक चिकित्सक गोपालदास मेहता वैद्य,

आल इंडिया इंस्टीट्यूट ऑफ आयुर्वेदिक मेडिकल साइंसेज नई दिल्ली के डीन पीएचडी एंड रिसर्च डॉ. महेश व्यास एवं पं. खुशीलाल शर्मा आयुर्वेदिक महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. उमेश शुक्ल प्रमुख थे। राधारमण आयुर्वेद कॉलेज के प्राचार्य डॉ. राजेश्वर बी चोपड़े ने शिक्षण व प्रशिक्षण सुविधाओं, आयुर्वेद में रोजगार संभावनाओं तथा सफलतर के बारे में बताया। समूह के चेयरमैन आरआर सक्सेना ने बधाई दी।

### राधारमण आयुर्वेदिक कॉलेज में आयोजित किया ओरिएंटेशन कार्यक्रम

भोपाल। राधारमण आयुर्वेद मेडिकल कॉलेज रिसर्च हॉस्पिटल में आयुर्वेद के बैचलर ऑफ आयुर्वेद मेडिसिन एंड सर्जरी पाठ्यक्रमों में प्रवेशित प्रथम वर्ष के विद्यार्थियों के लिए ओरिएंटेशन कार्यक्रम आयोजित किया गया। इस कार्यक्रम में जहां एक ओर विभिन्न आयुर्वेद विशेषज्ञों ने व्यक्तिगत रूप से



उपस्थित होकर विद्यार्थियों को संबोधित किया, तो वहीं अनेक विद्वान ऑनलाइन स्वरूप हुए। जिन प्रमुख विद्वानों ने इस कार्यक्रम में हिस्सा लिया। उनमें पूर्व सीसीआईएम सदस्य एवं ओजस फाउंडेशन के अध्यक्ष डॉ. मधुसूदन देशपांडे, गवर्नमेंट आयुर्वेदिक मेडिसिन कॉलेज, ग्वालियर के पोस्ट ग्रेजुएट डिपार्टमेंट के अध्यक्ष डॉ. सुरेशचंद्र सक्सेना, वरिष्ठ आयुर्वेदिक चिकित्सक वैद्य गोपालदास मेहता, आल इंडिया इंस्टीट्यूट ऑफ आयुर्वेदिक मेडिकल साइंसेज, नई दिल्ली के डीन पीएचडी एंड रिसर्च डॉ. महेश व्यास एवं पंडित खुशीलाल शर्मा आयुर्वेदिक महाविद्यालय एवं संस्थान, भोपाल के प्राचार्य डॉ. उमेश शुक्ल प्रमुख थे। राधारमण समूह के चेयरमैन आरआर सक्सेना ने कहा कि जिस तरह समूह वे इंजीनियरिंग व अन्य पाठ्यक्रमों में पूरे मध्य भारत में अपनी पहचान बनाई है ठीक उसी तरह समूह के आयुर्वेद कॉलेज भी जल्द ही ख्याति प्राप्त करेगा।

व्यापक  
अध्यक्ष  
समस्त  
आयोजि  
एल:  
बिज  
भोपाल  
म्यूउ  
भोपाल  
अपना  
शुरू दि  
विला,  
- 2 में  
सेंटर।  
मैनेज  
द्वारा वि  
सीईअं  
बिजने  
करने  
नोटि  
स्मा  
नई वि  
निर्माण  
एचए  
नोटि  
की। स



भोपाल 16-03-2023

### राधारमण कॉलेज में ओरिएंटेशन आयोजित

भोपाल। राधारमण आयुर्वेद मेडिकल कॉलेज रिसर्च हॉस्पिटल में प्रवेशित प्रथम वर्ष के विद्यार्थियों के लिए ओरिएंटेशन कार्यक्रम आयोजित किया गया। इस अवसर पर प्राचार्य डॉ. राजेश्वर बी चोपड़े ने स्वागत भाषण दिया एवं विद्यार्थियों को कॉलेज में उपलब्ध शिक्षण व प्रशिक्षण सुविधाओं, आयुर्वेद में मौजूद रोजगार संभावनाओं तथा एक सफल चिकित्सक बनने के लिए आवश्यक योग्यताओं आदि के बारे में बताया। समूह के चेयरमैन आरआर सक्सेना ने कहा कि जिस तरह समूह ने इंजीनियरिंग व अन्य पाठ्यक्रमों में पूरे मध्य भारत में अपनी पहचान बनाई है ठीक उसी तरह समूह के आयुर्वेद कॉलेज भी जल्द ही ख्याति प्राप्त करेगा। कार्यक्रम में विभिन्न आयुर्वेद विशेषज्ञों ने विद्यार्थियों को संबोधित किया।



परियोजनाओं के साथ इसे जोड़ा जा सके। विश्वविद्यालय के कल्पति प्रोफेसर विजय अग्रवाल ने आयुर्वेद संयंत्र को भारतीय राष्ट्रीय क्षितिज नियंत्रण की परिभाषा संकेतों। इस संयंत्र का आरकडएफएवआरवालय में प्राफसर वाक सटा के मार्गदर्शन लगाया गया है जिसकी कीमत लगभग 2.08 करोड़ रुपए है।

### राज एक्सप्रेस भोपाल

### राधारमण आयुर्वेदिक कॉलेज में ओरिएंटेशन कार्यक्रम आयोजित

भोपाल। राधारमण आयुर्वेद मेडिकल कॉलेज रिसर्च हॉस्पिटल में आयुर्वेद के बैचलर ऑफ आयुर्वेद मेडिसिन एंड सर्जरी पाठ्यक्रमों में प्रवेशित प्रथम वर्ष के विद्यार्थियों के लिए ओरिएंटेशन कार्यक्रम आयोजित किया गया। इस कार्यक्रम में जिन प्रमुख विद्वानों ने इस कार्यक्रम में हिस्सा लिया उनमें पूर्व सीसीआईएम सदस्य एवं ओजस फाउंडेशन के अध्यक्ष डॉ. मधुसूदन देशपांडे, गवर्नमेंट आयुर्वेदिक मेडिसिन कॉलेज, ग्वालियर के पोस्ट ग्रेजुएट डिपार्टमेंट के अध्यक्ष डॉ. सुरेश चंद्र सक्सेना, वरिष्ठ आयुर्वेदिक चिकित्सक वैद्य गोपालदास मेहता, आल इंडिया इंस्टीट्यूट ऑफ आयुर्वेदिक मेडिकल साइंसेज, नई दिल्ली के डीन पीएचडी एंड रिसर्च डॉ. महेश व्यास एवं पंडित खुशीलाल शर्मा आयुर्वेदिक महाविद्यालय एवं संस्थान, भोपाल के प्राचार्य डॉ. उमेश शुक्ल प्रमुख थे। राधारमण आयुर्वेद मेडिकल कॉलेज रिसर्च हॉस्पिटल के प्राचार्य डॉ. राजेश्वर बी चोपड़े ने स्वागत भाषण दिया। राधारमण समूह के चेयरमैन आरआर सक्सेना ने कहा कि समूह के इस कॉलेज में विद्यार्थियों को श्रेष्ठ शिक्षा दिलाने के लिए सभी जरूरी सुविधाओं व संसाधनों को उपलब्ध कराया गया है।

